

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

లివ్ టెలివిజన్
GTV
GAUTHAM NEWS

944 1735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియూ Gtv లో పని చేయుటకు స్పాస్ రిపోర్టు, ఆర్ సి ఇంధాల్లు, మండల విలేజరులు కావాలను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...
GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 152, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజీలు : 12, వెల రూ. 1, ఆదివారం - 07- జూలై - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

- స్పృగ్గింగ్ చేసేవారిని పట్టుకోవాలని పవన్ కళ్యాణ్ తాజాగా ఆదేశాలు జారీ చేశారు.
- 100 కోట్ల ఆస్తులు సీజ్ ఎర్రచందనం స్పృగ్గింగ్ ఇప్పటి వరకూ సమోదా చేసిన కేసులు
- నేపాల్ కు అక్రమంగా ఎర్రచందనం స్పృగ్గింగ్ చేస్తున్నారు
- ఎక్కడెక్కడ ఎర్రచందనం డంపింగ్ ఉన్నాయో గుర్తించి, ఈ స్పృగ్గింగ్ నెట్ వర్క్ ను నడిపిస్తున్న కీలక సూత్రధారులను పట్టుకోవాలి
- ఆ దిశగా అటవీ, పోలీసు శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేయారు

అమరావతి: ముఖ్యంగా ఎర్రచందనం స్పృగ్గింగ్ అనే ఆరోపణలు విజయనందరెడ్డికి చిత్తూరు అసెంబ్లీ సీటును వైసీపీ కట్టెల్లోంచి, ఎర్రచందనం అక్రమ రవాణాకు సంబంధించి ఆయనపై పలు కేసులు ఉండటం గమనార్హం. ఈ నేపథ్యంలో కొద్ది రోజుల క్రితం పవన్ కళ్యాణ్ నుంచి ఆరోపణలు చేశారు. పెద్దపెద్ద కుటుంబం ఎర్రచందనం అక్రమ రవాణాలో ఉండవచ్చు. నేపాల్ కు అక్రమంగా ఎర్రచందనం

ఈ 'పుష్పరాజ్' పైనే పవన్ దృష్టి!



స్వగర్లను వేలాడండి..

ముఖ్యంగా రాజకీయంలో కడప, కర్నూలు జిల్లాల్లో మాత్రమే అధిపతి అయిన ఎర్రచందనం మొత్తంను సరికొత్త ఆరుగలంబం విదేశాలకు స్పృగ్గింగ్ చేసేవారిని పట్టుకోవాలని పవన్ కళ్యాణ్ తాజాగా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో పెద్ద ఎత్తున ఎర్రచందనం దిబ్బాలో పైనే ఉందని పవన్ ఇటీవలే

కేంద్ర బడ్జెట్ సమావేశాలకు ముహూర్తం ఫిక్స్



ఢిల్లీ : కేంద్ర బడ్జెట్ సమావేశాలకు ముహూర్తం ఫిక్స్ అయ్యింది. ఈ నెల 22వ తేదీ నుండి బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ 23వ తేదీన లోక్ సభలో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఇప్పటికే నిర్మలా సీతారామన్ నేతృత్వంలోని సెంట్రల్ ఫైనాన్స్ డిపార్ట్మెంట్ బడ్జెట్ పై కనరత్తు పూర్తి చేసింది. బడ్జెట్ సమావేశాల నేపథ్యంలో ఆర్థిక గవర్నర్ కక్రీకాంత్ దాస్ తో మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఇవాళ భేటీ అయ్యారు. కాగా, ఈ ఏడాది ఫార్మేషన్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఫిబ్రవరి నెలలో కేంద్రంలోని ఎన్డీఎ సర్కార్ ఓటాన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన విషయం తెలిసింది. ఇటీవల జరిగిన ఫార్మేషన్ ఎన్నికల్లో హ్యూబ్ కోట్లను విస్తీర్ణం చేశారు. మున్ముఖంగా మూడో సారి కేంద్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే 2024-2025 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టేందుకు సిద్ధమైంది.

చాతుర్మాస దీక్షను చేపట్టనున్న పవన్ కళ్యాణ్



ముగిసిన పవన్ వారాహి దీక్ష రెండు దశాబ్దాలుగా చాతుర్మాస దీక్షను చేపడుతున్న పవన్ నాలుగు నెలల పాటు కొనసాగనున్న చాతుర్మాస దీక్ష అమరావతి: జనసేన అధినేత, పీఠీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ కు దైవభక్తి చాలా ఎక్కువ. ఇటీవల ఆయన చేపట్టిన వారాహి దీక్ష ముగిసింది. 11 రోజుల పాటు ఆయన ఈ దీక్షను చేపట్టారు. సమాజ సంక్షేమం, దేశ సౌభాగ్యాన్ని కాంక్షిస్తూ ఆయన చేపట్టిన దీక్ష... **విగత..2లో**

ఉత్తరాఖండ్ లో భారీ వర్షాలు.. కొండచరియలు విరిగిపడి ఇద్దరు తెలుగు యాత్రికుల మృతి!



ఢిల్లీ : ఉత్తరాఖండ్ లో భారీ వర్షాలు బీభత్సం సృష్టిస్తున్నాయి. కుండపోత వర్షాలకు పలు ప్రాంతాల్లో కొండచరియలు విరిగి పడు తున్నాయి. తాజాగా వమోలి జిల్లాలో కొండ చరియలు విరి గిపడిన ఫలిత నలో హైదరా బాద్ కు చెందిన ఇద్దరు యా త్రికులు మృత్యు వాత పడ్డారు. మృ తులను నిర్మల్ షాహ్ (36), సత్య నా రాయణ (50) గా అక్కడి **విగత..2లో**

మధ్యప్రదేశ్ అడవుల్లో వర్షంలో కూనలతో దక్షిణాఫ్రికా చీతా సందడి



ఢిల్లీ : దక్షిణాఫ్రికా నుంచి తీసుకొచ్చిన గామినీ కునో నేషనల్ పార్క్ లో రికార్డయిన వీడియో నెటిజన్లతో పంచుకున్న కేంద్ర మంత్రి భూపేందర్ యాదవ్ దేశంలో మొత్తం 28కు చేరిన చీతాలు, కూనల సంఖ్య **విగత..2లో**

గ్రూప్-2 పరీక్ష వాయిదా! నిరుద్యోగుల ఆందోళనతో నిర్ణయం?



హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో గ్రూప్-2 ఎగ్జామ్ వాయిదా పడే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. నేడు దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడనున్నట్లు ఠీవీపీఎస్సీ వర్గాల్లో ప్రచారం జరుగుతున్నది. షెడ్యూల్ ప్రకారం జూలై 18 నుంచి ఆగస్టు 5 వరకు డిపీసీ పరీక్షలు, ఆగస్టు 7, 8 తేదీల్లో గ్రూప్-2 పరీక్ష లను నిర్వహించాలని **విగత..2లో**

మరోసారి చంద్రబాబుకు బార్నింగ్ ఇచ్చిన జగన్



దాడుల సంస్కృతిని చంద్రబాబు ప్రోత్సహిస్తున్నారన్న జగన్ రాష్ట్రంలో భయానక వాతావరణాన్ని సృష్టిస్తున్నారని మండిపాటు హామీల అమలుపై దృష్టి సారించాలని హితవు అమరావతి: పీఠీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుపై మాజీ సీఎం జగన్ మరోసారి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు.

అటు షర్మిల.. ఇటు జగన్.. పోటాపోటీగా వైఎస్ఆర్ జయంతి వేడుకలు..



అమరావతి: పీఠీలో ఎన్నికలు ముగిసినా.. రాజన్న బిడ్డల మధ్య పోరుమాత్రం ఆగడం లేదు. వైఎస్ఆర్ వారసత్వంపై.. ప్రస్తుతం అన్నా చెల్లెల్ల మధ్య రాజకీయ రచ్చ మొదలైంది. ఈ నెల 8న వైఎస్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సమాయక్రమవుతున్నాయి ఇరు పార్టీలు. ఇప్పటి వరకు అటు షర్మిల.. ఇటు **విగత..2లో**

వైఎస్ జయంతి వేడుకల ద్వారా పార్టీ శ్రేణుల్లో తిరిగి ఉత్తేజం నింపే ప్రయత్నం చేస్తోంది

వైఎస్ఆర్..తన సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్రవేశారు ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైఎస్ఆర్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు మరీ ఈ పోటాపోటీ వేడుకలు చూసి.. వైఎస్ ఆత్మ సంతోషిస్తుందా? జగన్.. ఎవరికీ వారు ఇరువుల పాదు వెళ్లి.. వైఎస్ కు నివాళి అర్పించేవారు. కానీ ఇప్పుడు తొలిసారి వైఎస్ జయంతిని తనకు అనుకూలంగా మార్చుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.. షర్మిల. మరోవైపు ఓటమి నైరాశ్యంలో ఉన్న వైసీపీ సైతం.. ఈ విషయంలో తగ్గిదేలేదంటింది. జూలై 8.. దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ **విగత..2లో**

కత్తి సారా తాగి చనిపోతే రూ.10 లక్షల పరిహారమా? వాళ్లు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులా..?



ప్రజల కోసమో, సమాజ హితం కోసమో వారు చనిపోలేదన్న పిటిషన్ దారుడు ఈ విషయంలో ప్రభుత్వాన్ని గైడ్ చేయాలంటూ విజ్ఞప్తి కళ్లకురిచిలో కత్తి సారా తాగి ఇటీవల 65 మంది మృతి ఢిల్లీ : తమిళనాడులోని కళ్లకురిచిలో ఇటీవల కత్తిసారా తాగి 65 మంది ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించిన ఈ ఘటనపై **విగత..2లో**

గోల్కొండ బోనాల జాతర నేడే తొలి బోనం.. పూర్తయిన మెట్ల పూజ



ఆదివారం నుంచి నెల రోజుల పాటు జరగనున్న జాతర అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామంటున్న అధికారులు సిటీలో ముస్తాబైన అమ్మవారి ఆలయాలు హైదరాబాద్ : గోల్కొండ బోనాల జాతర ఆదివారం నుంచి ప్రారంభం కానుంది. కోటలోని అమ్మవారికి **విగత..2లో**

తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారుగా కె.కేశవరావు నియామకం



కేబినెట్ హోదాతో పబ్లిక్ అఫైర్స్ సలహాదారుగా నియామకం ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కేశవరావు **విగత..2లో**

జగనన్న మెగా లేఅవుట్ లో అక్రమాలపై విచారణ

జగన్ కు జగ్ ఫాక్: పులివెందుల నుంచి మైదల పెట్టిన చంద్రబాబు... రంగంలోకి సీబీఐ

- ప్రభుత్వ ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేసినవారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టి విచారణ జరపాలి
- జగనన్న లేఅవుట్ లో మొత్తం 8,400 ఇళ్లకు లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి 6,990 ఇళ్లకు పనులు అప్పగించారు
- అనేక శాఖల్లో గతంలో జరిగిన అక్రమాలను వెలుగులోకి తీసేందుకు అధికారులు రంగంలోకి

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారిన సంగతి తెలిసింది. కూలమి అధికారంలోకి రావడం... చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఆయన సంగతి తెలిసింది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గత ప్రభుత్వంలో అక్రమాలపై ఫోకస్ పెడుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఇప్పటికే అనేక శాఖల్లో గతంలో జరిగిన అక్రమాలను వెలుగులోకి తీసేందుకు అధికారులు రంగంలోకి దిగినట్లు తెలుస్తోంది.

